



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

Главное следственное управление обращает внимание граждан на необходимость соблюдения правил пожарной безопасности



Главное следственное управление СК России по Московской области обращает внимание граждан, что участились случаи возникновения возгораний в частных жилых домах и квартирах, которые зачастую приводят к трагическим последствиям. Причинами пожаров в последнее время чаще всего становится неосторожное обращение с огнем, а также неисправность электропроводки.

Так, следственным отделом по городу Щелково ГСУ СК России по Московской области проводится проверка по факту гибели в результате пожара 88-летней местной жительницы.

По данным следствия, 18 марта 2024 года в ходе тушения возгорания квартиры,



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

расположенной на 5-ом этаже жилого дома в городе Щелково обнаружено тело пенсионерки с признаками воздействия высокой температуры и открытого пламени. На место незамедлительно осуществлен выезд следователей и криминалистов, с участием специалистов ЭКО проведен осмотр.

В настоящее время по материалу проверки назначены медицинская и пожаро-техническая судебные экспертизы, устанавливаются причины и очаг возгорания.

Главное следственное управление напоминает гражданам о том, что соблюдение элементарных правил пожарной безопасности, профилактика функционирования электрических приборов может помочь предотвратить трагические последствия и спасти жизнь Вам и Вашим близким.

19 марта 2024

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1869327>